



## Procurement of Memorabilia Items for Compact Closure Activities

**RFQ Reference: MCA-M/Proc/123a**

### QUESTIONS AND ANSWERS Clarification #1

**Date: February 6, 2026**

No	QUESTIONS	ANSWERS
1	Will all items be ordered at once, or will orders be placed in batches through Task Orders?	<p>MCA-Mongolia may order all items at once or place orders in batches through one or more Task Orders, at its sole discretion.</p> <p>As stated in the provision 1 of Article 2 (Request for Goods) of the Blanket Purchase Agreement included in the “Request for Quotations” (RFQ): <i>“For any Request for Goods, a Task Order duly signed by the MCA-Mongolia Principal Representative will be submitted by MCA-Mongolia to the Supplier. MCA-Mongolia at its sole discretion may issue Task Orders for part or the entire amount of Goods”</i>.</p>
2	What is the expected delivery timeline after receiving a Task Order?	As Stated in the provision 5 of the “Letter of Invitation” of the RFQ: “Delivery schedule and the total price, calculated by multiplying the unit price by the total number of required units, will be specified in the Task Order, which can be issued only to supplier(s) who will be awarded the Blanket Purchase Agreement”.
3	Will the official logos and branding files be provided to the supplier after contract award?	As stated in Annexes 2, 3, and 4 of the RFQ, MCA-Mongolia will provide the Supplier with all required logos and the calligraphy statement.
4	Can suppliers submit quotations for selected items only, or is it mandatory to quote for all items?	As Stated in the provision 3 of the “Letter of Invitation” of the RFQ: <i>“Suppliers must quote for all items (100%)”</i> .
5	If production times differ among products, is partial delivery acceptable?	<p>Please refer to the response to question #2.</p> <p>The delivery schedule to be specified in the task order may indicate partial delivery.</p>
6	Is it required that the logo and product name be printed in full color on all products?	The quality requirements, including requirements on colors for each good are indicated in Annex 4 (Technical Specifications & Requirements Procurement of Memorabilia Items for Compact Closure Activities).